Statistika A - některé výsledky 

Opakování kombinatoriky

a) 7! = 5040

b) 210

c) 35

d) 84

e) 343

f*) 15 = 6!/(4!*2!)

Některá rozdělení náhodných veličin

1a) 0,201 

1b) 0,879

2a) 0,224 (Poissonovo)

2b) 0,423

2c) 0,95

3) Hypergeometrické

4a) 0,18 (dle binomického)

4b) 0,175 (dle Poissonova)

5a) 0,9997 (dle hypergeometrického)

5b) 0,9995 (dle binomického)

6a) 0,62%

6b) 1,21 roku

6c*) <1,65; 6,35> (2,5%-ní a 97,5%-ní kvantil)

7a) N(4; 1,22/100)

7b*) <3,765; 4,235> (2,5%-ní a 97,5%-ní kvantil)

